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ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η 

 
 

A.T.: 1.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Γ-1  Σνκή νδνζηξώκαηνο κε αζθαιηνθόπηε.   
  
 
Δύξωπνο:  
Γηα δεκηνπξγία λέωλ εζαρξώλ ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 6*(1,24+0,88)=12,72 m 
Γηα αγωγό ζύλδεζεο ηωλ θξεαηίωλ κε ηνλ αγωγό απνρέηεπζεο : 2*6*2=24 m 
Γηα θαηαζθεπή θξαζπέδωλ ζηνλ ρώξν ηεο παηδηθήο ραξάο:121 m 
΢πλνιηθά γηα Δύξωπν:157,72 m 

    

Μεζηά: 
Γηα ζωιήλα απνρέηεπζεο θαη θεάηηα ζηνλ δξόκν:7+7+2*4,30=22,60 m 
΢πλνιηθά γηα Μεζηά: 22,60 m 
Πνιύπεηξν: 
Γηα θαηαζθεπή θξαζπέδωλ:25,00 m 
Γηα αγωγό θξεαηίωλ κέρξη ην 1

ν
 θξεάηην νκβξίωλ:24,00+24,00=48,00 m 

Γηα θξεάηην ζραξώλ: 2*(6,04+0,88)=13,84 m 
΢πλνιηθά γηα Πνιύπεηξν: 86,84 m 

      

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα αγωγό απνρέηεπζεο θαη γηα θξεάηηα :2*90+2*3,50=187,00 m 
΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:187,00 m 
΢ΤΝΟΛΟ:454,16 m ζέηω 455 m 

A.T.: 1.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-2  Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -εκηβξαρώδεο.   

 
Δύξωπνο 
Γηα ηελ απνρωκάηωζε ηεο νδνύ Ζθαηζηίωλνο :70,00 m

2
*0,30=21,00 

120,00 *1,10 =132,00 m
2 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν:153,00  m
3
 ζέηω 153,00  m

3
 

A.T.: 1.3  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-1  Δθζθαθή ζεκειίωλ ηερληθώλ έξγωλ θαη ηάθξωλ πιάηνπο έωο 5,0 m.   
 
Δύξωπνο: 
Γηα θξεάηηα νκβξίωλ ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 6*(1,24*0,88*0,60)=3,90 m

3
 

Γηα αγωγό ζύλδεζεο θξεαηίωλ κε αγωγό απνρέηεπζεο: 6*0,50*0,40*2=2,40 m
3
 

Γηα θξάζπεδα θαη πεδνδξόκηα ζηελ νδό πνπ βξίζθεηαη ε παηδθή ραξά:121*1,25*0,30=45,38 m
3
 

Γηα θξάζπεδα θαη πεδνδξόκηα ζηελ νδό Ζθαηζηίωλνο:60,00*1,00*0,30=18,00 m
3
 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν:69,68 m
3 

Μεζηά: 
Δθζθαθέο γηα ζωιήλα απνρέηεπζεο θαη θξεάηηα: 7*0,70*0,90=4,41 m

3 

Γηα
 
ζωιελωηή δηάβαζε: 0,80*0,70*6,00=3,36 m

3
 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά: 7,77 m
3
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Πνιύπεηξν: 
Γηα ηα πεδνδξόκηα:12*1,80*0,30+25*2,30*0,20=17,98 m

3
 

Γηα ηηο ζράξεο νκβξίωλ: 6,04*0,88*0,90=4,78 m
3
 

Γηα ζύλδεζε θξεαηίνπ ζραξώλ κε δίθηπν νκβξίωλ:24*0,70*0,80=13,44 m
3
 

΢ύλνιν γηα Πνιύπεηξν:36,20 m
3
 

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα ηα ηκήκαηα ηεο πιαηείαο ζην θεληξηθό νθηάγωλν παξηέξη πνπ ζα πξέπεη λα δηακνξθωζεί ζε ρώξν 
παηδηθήο ραξάο:(52,25+36,00)*0,80=70,60 m

3 

Γηα θξεάηην νκβξίωλ θαη αγωγό απνρέηεπζεο:(0,70*0,70-π*0,2
2
)*90,00+2,04=34,44 m

3 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:105,04 m
3
 

΢ΤΝΟΛΟ:218,70 m
3 
ζέηω 218,00 m

3
 

A.T.: 1.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-12  Καζαίξεζε νπιηζκέλωλ ζθπξνδεκάηωλ.   
 
Δύξωπνο:

 

΢ράξεο ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 0,50*0,20*235-20*1,20*0,40*0,10=22,54 m
3
 

Καζαίξεζε ζραξώλ θξεαηίωλ νκβξίωλ θαηά πιάηνο ηεο νδνύ δωνδόρνπ Πεγήο κεηαμύ ηωλ Ο.Σ. 80 & 
90: 7*(0,50*0,15+2*0,15*0,80+0,40*0,10)-7*0,40*0,10=1,56 m

3
 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν: 24,10 m
3
 

Μεζηά: 
Γηα θαζαίξεζε δηαβάζεωλ:0,60*6,00*0,60=2,16 m

3 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά: 2,16 m
3
 

Πνιύπεηξν: 
Γηα ηελ θαηαζθεπή πεδνδξνκίωλ ρξεηάδεηαη λα θαζαηξεζεί: 
25*(1,80+0,50)*0,10=5,75 m

3
 

Άγηνο Πέηξνο: 
΢ηελ πιαηεία θαζαίξεζε ηνηρείνπ παξηεξηνύ θαη βάζεο ζύκθωλα κε ην ζρέδην γηα ηελ δεκηνπξγία ηνπ 
λένπ ρώξνπ γηα ηελ παηδηθή ραξά:8*3,50*0,50*0,20+33,76*0,50*0,20=6,18 m

3
 

΢ΤΝΟΛΟ:38,19  ζέηω 38,00 m
3
 

A.T.: 1.5  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
4.1  

Δπηρώκαηα από θνθθώδε πιηθά ζε πεδνδξόκηα θαη ζέζεηο ηερληθώλ 
έξγωλ. Δπηρώκαηα θάηω από ηα πεδνδξόκηα.  

Δύξωπνο: 
Κάηω από θξεάηηα νκβξίωλ ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 1,50 m

3
 

Κάηω από ηα πεδνδξόκηα ζηελ νδό ηεο παηδηθήο ραξάο: (1,00-0,25)*0,108121=9,08 m
3
 

Κάηω από ηα πεδνδξόκηα ζηελ Ζθαηζηίωλνο: (1,00-0,25)*0,10*60=4,50 m
3
 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν: 15,08 m
3 

Μεζηά:  
Γηα θάζε κεκνλωκέλν θξεάηην:2*(1,24*2*0,10+0,88*2*0,10)0,10=0,50 m

3
 

Γηα ζωιελωηή δηάβαζε: 6,00*0,60*0,20=0,72 m
3
 

Γηα ζωιήλα απνρέηεπζεο πνπ δηέξρεηαη ηνλ δξόκν:780,70*0,20=0,98 m
3
 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά: 2,20 m
3 

Πνιύπεηξν:  
Γηα πεδνδξόκηα:12*1,80*0,30+25*1,80*0,10=6,66 m

3
 

΢πλνιηθά γηα Πνιύπεηξν: 6,66 m
3
 

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα ηνλ ρώξν πνπ ζα δηακνξθωζεί θαηάιιεια γηα παηδηθή ραξά ζηελ θεληξηθή 
πιαηεία:88,19*0,10=8,82 m

3 

Κάηω από ην θξεάηην:0,25 m
3
 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:9,07 m
3
 

΢ΤΝΟΛΟ:33,01 m
3
 

A.T.: 1.6  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Α-
4.1  

Γηάλνημε ηάθξωλ. Γηάλνημε ηάθξνπ ζε έδαθνο γαηώδεο - εκηβξαρώδεο.  
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Μεζηά: 
Γηα δηάλνημε ηξαπεδνεηδνύο ηάθξνπ (κέζνπ βάζνπο 0,40 θαη βάζεο πιάηνπο 1,80 m ) ζηελ Νόηηα 
πιεπξά ηνπ Ο.Σ. 3 γηα ηελ απαγωγή ηωλ νκβξίωλ πδάηωλ (112-
2*6,00*0,60*0,60)8(0,40*1,80+2*1/2*0,40*0,60)=96,48 m3 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά: 96,48 m3
 

Πνιύπεηξν: 
Καζαξηζκόο ρωκάηηλνπ ραληαθηνύ λόηηα ηνπ δξόκνπ, κήθνπο 223,40 m , κέζνπ βάζνπο 0,60 m θαη 
πιάηνπο 0,50 m: 223,40*0,50*0,60=67,00 m

3
 

΢ΤΝΟΛΟ:167,48 m
3
 ζέηω 166,00 m

3
 

A.T.: 1.7  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 5.3  Δπηρώζεηο νξπγκάηωλ κε πξνϊόληα εθζθαθώλ ρωξίο ηδηαίηεξεο 

απαηηήζεηο ζπκπύθλωζεο   
 
Μεζηά:8,00 m

3
 

΢ΤΝΟΛΟ:8,00  m
3
 

A.T.: 1.8  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 5.8  ΢ηξώζεηο έδξαζεο θαη εγθηβωηηζκόο ζωιήλωλ κε άκκν νξπρείνπ ή 

ρεηκάξξνπ.   
Άγηνο Πέηξνο: 
(0,70*0,70-π*0,2

2
)*90,00-0,7080,25*90,00=29,64 m

3
 

΢ΤΝΟΛΟ:25,80 m
3
 ζέηω 25,00 m

3
 

A.T.: 2.1  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
29.3.2  

Καηαζθεπέο από ζθπξόδεκα. Kαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο 
C16/20. Καηαζθεπή ηνίρωλ, πεδνδξνκίωλ γεθπξώλ, επέλδπζεο 
παζζαινζηνηρηώλ θ.ι.π. από ζθπξόδεκα C16/20.  

Δύξωπνο: 
Γηα εγθηβωηηζκό αγωγνύ απνρέηεπζεο κήθνπο 235,00 m ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 
235*(0,40*0,40-π*0,15

2
)=21,15 m

3
 

Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα κε ηζηκέλην θαηά πιάηνο ηεο νδνύ Εωνδόρνπ Πεγήο:7*(0,40*0,40-π0,15
2
)=0,63 

m
3
 

Γηα θαηαζθεπή έμη λέωλ θξεαηίωλ: 6*0,63=3,78 m
3
 

Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα πνπ ζπλδέεη ηα 6 θξεάηηα κε ηνλ αγωγό απνρέηεπζεο: 6*(0,40*0,40-
π*0,10

2
)=0,78 m

3
 

Γηα πεδνδξόκηα θαη θξάζπεδα ζηνλ δξόκν ηεο παηδηθήο ραξάο:121*0,10*(1,00-
0,25)+121*0,0875=19,67 m

3
 

Γηα πεδνδξόκηα θαη θξάζπεδα ζηελ νδό Ζθαηζηίωλνο:60*(1,00-0,75)*0,10+60*0,0875=9,75 m
3
 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν: 55,76 m
3 

Μεζηά: 
Γηα  ηα δύν κεκνλωκέλα θξεάηηα βάζνπο 0,50 θαη 0,70 m: [1,24*2*0,29+(0,88-2*0,14)]*0,50+ 
(0,84*0,48*0,20)=1,10*0,70+0,08=1,48 m

3 

Γηα
 
ζωιελωηή δηάβαζε: 2*4,70*6,00*0,15+2*0,25*0,10*6,00+2*0,25*0,10*(4,70-0,25-0,25)=8,97 m

3 

Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα πνπ πεξλάεη κέζα από ηνλ δξόκν κε C16/20:2*6,00*(0,60*0,60-π*0,15
2
)=3,48  

m
3
 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά:13,93 m
3
 

Πνιύπεηξν: 
Γηα θξάζπεδα θαη πεδνδξόκηα:12*(1,80*0,10+0,15*0,30+0,0875)+258(1,80*0,10+0,0875)=10,44 m

3
 

Γηα ηηο ζράξεο θαηά πιάηνο ηνπ δξόκνπ:2*(5,64*0,70*0,20+0,48*0,70*0,20)*6,04*0,88*0,20=2,78 m
3
 

Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα D200 πνπ ζπλδέεη θξεάηηα κε αγωγό νκβξίωλ:0,70*0,70*24-π0,2
2
*24=8,75 m

3 

΢πλνιηθά γηα Πνιύπεηξν:21,97 m
3
 

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα παξηέξηα: (4,00+4,50)*0,50*0,20*4,00=3,40 m

3 

Γηα βάζε ζηνλ ρώξν πνπ ζα δεκηνπξγεζε ί γηα ηελ παηδηθή ραξά:88,19*0,10=8,82 m
3 

Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ θξεαηίνπ:0,85 m
3 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:13,07 m
3
 



 

ΑΝΑΠΛΑ΢ΔΗ΢-ΓΗΑΜΟΡΦΩ΢ΔΗ΢ ΓΖΜΟΣΗΚΩΝ ΥΩΡΩΝ Γ.Δ. 
ΔΤΡΩΠΟΤ  

΢ειίδα 4 από 6 

 

΢ΤΝΟΛΟ:104,73 m
3
ζέηω 94,00 m

3
 

 

A.T.: 2.2  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-
30.3  

Xαιύβδηλνο νπιηζκόο ζθπξνδεκάηωλ. Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα 
B500C.  

 
Δύξωπνο: 
Γηα εγθηβωηηζκό αγωγνύ απνρέηεπζεο κήθνπο 235,00 m ζηελ νδό Εωνδόρνπ Πεγήο: 
235*4*0,40*2*1,92=1.443,84 kgr 
Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα κε ηζηκέλην θαηά πιάηνο ηεο νδνύ Εωνδόρνπ Πεγήο:7*4,00*0,40*1,92=21,50 
kgr 
Γηα θαηαζθεπή έμη λέωλ θξεαηίωλ: 6*5,63=33,78 kgr 
Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα πνπ ζπλδέεη ηα 6 θξεάηηα κε ηνλ αγωγό απνρέηεπζεο: 
6*4,00*0,40*2*1,92=36,86 kgr 
Γηα πεδνδξόκηα ζηνλ δξόκν ηεο παηδηθήο ραξάο:121*(1,00-0,25)*1,92=174,24 
΢πλνιηθά γηα Δύξωπν: 1.710,22 kgr

 

Μεζηά: 
Γηα  ηα δύν κεκνλωκέλα θξεάηηα βάζνπο 0,50 θαη 0,70 m: [(1,24+0,88)*2*0,50+(0,84+0,48)*2]*1,92+ 
(4,24*0,70+0,81) *1,92=12,88  kgr

 

Γηα
 
ζωιελωηή δηάβαζε: 2,00(2,00*4,00*0,60)*6,00*1,92=110,59 kgr

 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά:123,47 kgr 
Πνιύπεηξν: 
Γηα θξάζπεδα θαη πεδνδξόκηα:(12*1,80+0,15*0,30+ 25*1,80)*1,92=127,96 kgr 
Γηα ηηο ζράξεο θαηά πιάηνο ηνπ δξόκνπ:(2*2*5,64*0,70+0,48*0,70+2*6,04*0,88)*1,92=53,32 kgr 
Δγθηβωηηζκόο ζωιήλα D200 πνπ ζπλδέεη θξεάηηα κε αγωγό νκβξίωλ:480,70*24*1,92=129,02 kgr 
΢πλνιηθά γηα Πνιύπεηξν:310,30 kgr 
Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα παξηέξηα: 4,00*0,50*(4,00+4,50)*1,92=32,63 kgr

 

Γηα βάζε ζηνλ ρώξν πνπ ζα δεκηνπξγεζεί γηα ηελ παηδηθή ραξά:36,00 *1,92=69,12 kgr
 

Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ θξεαηίνπ:7,25 kgr
 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:109,00 kgr 
΢ΤΝΟΛΟ:2252,99*1,10=2.478,29 kgr ζέηω 2.406,00 kgr 

A.T.: 2.3  
 
ΝΔΣ ΟΙΚ-Α 38.2  Ξπιόηππνη -Οπιηζκνί. Ξπιόηππνη ρπηώλ κηθξνθαηαζθεπώλ.   
 
Δύξωπνο: 
Γηα θαηαζθεπή έμη λέωλ θξεαηίωλ: 6*1,72=10,32 m

2
 

΢πλνιηθά γηα Δύξωπν: 10,32 m
2 

Μεζηά: 
Γηα  ηα δύν κεκνλωκέλα θξεάηηα βάζνπο 0,50 θαη 0,70 m: [(1,24+0,88) +(0,84+0,48)]*0,50+ 
3,44*0,70=4,13 m

2 

Γηα
 
ζωιελωηή δηάβαζε: 2,00(2,00*6,00*0,60) =14,40 m

2 

΢πλνιηθά γηα Μεζηά:18,53 m
2
 

Πνιύπεηξν: 
Γηα ην θξεάηην ζραξώλ:2*(5,64*0,70+0,48*0,70)=8,57 m

2
 

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα παξηέξηα: 4,00*(4,00+4,50)*0,50=17,00 m

2 

Γηα ηελ θαηαζθεπή ηνπ θξεαηίνπ:2,41 m
2 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:19,41 m
2
 

΢ΤΝΟΛΟ:56,83 m
2  

ζέηω 42,00 m
2
 

 

A.T.: 2.4  
 
ΝΔΣ ΟΓΟ-ΜΔ Β-51  Πξόρπηα θξάζπεδα από ζθπξόδεκα.   
Δύξωπνο: 
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Οδόο Ζθαηζηίωλνο:60 m θαη νδόο παηδηθήο ραξάο:121 m 
΢πλνιηθά:181,00 m 
Πνιύπεηξν:25,00 m 
΢ΤΝΟΛΟ:206,00 m ζέηω 200,00 m 

A.T.: 2.5  
 
ΟΙΚΟΓ 073.16.2.Ν  Δπηζηξώζεηο - Δπελδύζεηο. Δπηζηξώζεηο κε πιάθεο ηζηκέληνπ κε 

επέλδπζε από βόηζαιν δηαζηάζεωλ 40Υ40 cm θαη πάρνπο  3,5 cm. 
Δπηζηξώζεηο κε πιάθεο ηζηκέληνπ πιεπξάο άλω ηωλ 30 cm  
 

Πνιύπεηξν:  
12*1,80+25*1,80=66,60 m

2
 

Άγηνο Πέηξνο: 
Γηα ηα πεδνδξόκηα ηεο θεληξηθήο πιαηείαο(83,10*4,20)-7*(1,20*1,20)=338,94 m

2 

Γηα ηνλ ρώξν ηνπ παξηεξηνύ:36,00 m
2 

΢πλνιηθά γηα Άγην Πέηξν:375,00 m
2
 

΢ΤΝΟΛΟ:441,60 m
2  

ζέηω 360,00 m
2
 

 

A.T.: 2.6  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 4.9.1  Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθώλ νδνζηξωκάηωλ ζηηο ζέζεηο νξπγκάηωλ 

ππνγείωλ δηθηύωλ. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθώλ νδνζηξωκάηωλ πνπ 
έθεξαλ αζθαιηηθέο ζηξώζεηο κέζνπ πάρνπο 5 cm  

 
Άγηνο Πέηξνο: 0,70*77=53,90 m

2
 

΢ΤΝΟΛΟ: 53,90 m
2  

ζέηω 49,00 m
2
 

A.T.: 3.1  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.1.1.2  

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά ζηε ζέζε εγθαηάζηαζεο, θαη ηνπνζέηεζε 
πξνθαηαζθεπαζκέλωλ ηζηκεληνζωιήλωλ θαηα ΔΛΟΣ ΔΝ 1916. 
Σζηκεληνζωιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεωο αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 
1916. Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D300 mm  

Μεζηά:6,00 m 
΢ΤΝΟΛΟ: 6,00 m 

A.T.: 3.2  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.10.6  

Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U ζπκπαγνύο ηνηρώκαηνο. 
Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U, SDR 41, DN 315 mm  

Δύξωπνο:200,00 m ζέηω 180,00 m 
 

A.T.: 3.3  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.10.5  

Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U ζπκπαγνύο ηνηρώκαηνο. 
Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U, SDR 41, DN 250 mm  

Άγηνο Πέηξνο:77,00 m ζέηω 68,00 m 
 
 

A.T.: 3.4  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 
12.10.4  

Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U ζπκπαγνύο ηνηρώκαηνο. 
Αγωγνί απνρέηεπζεο από ζωιήλεο PVC-U, SDR 41, DN 200 mm  

Δύξωπνο:12,00 m 
Πνιύπεηξν:24,00 m 



 

ΑΝΑΠΛΑ΢ΔΗ΢-ΓΗΑΜΟΡΦΩ΢ΔΗ΢ ΓΖΜΟΣΗΚΩΝ ΥΩΡΩΝ Γ.Δ. 
ΔΤΡΩΠΟΤ  

΢ειίδα 6 από 6 

 

΢ΤΝΟΛΟ:36,00 m ζέηω 28,00 m 

A.T.: 3.5  
 
ΝΔΣ ΤΓΡ-Α 11.2.4  Μεηαιιηθέο εζράξεο πδξνζπιινγήο. Δζράξεο πδξνζπιινγήο, από 

ειαηό ρπηνζίδεξν.  
 
Δύξωπνο: 6*94,00=564 kgr 
Μεζηά: 
Γηα δύν ζράξεο πδξνζπιινγήο βαξέωο ηύπνπ κε 94 kgr ε θαζεκία εμωηεξηθώλ δηαζηάζεωλ 0,60Υ0,96 
D400 :2*94=188,00 kgr 
Πνιύπεηξν: 
6*94,00=564,00 kgr 
Άγηνο Πέηξνο:1 ζράξα  1*94,00=94,00 kgr 
΢ΤΝΟΛΟ:1410,00 kgr ζέηω 1260,00 m 
 

Πνιύθαζηξν 12-11-2018 
ΘΔΩΡΖΘΖΚΔ 

Ο ΠΡΟΗ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ Γ.Σ.Τ. 
 
 
 
 

΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ ΜΠΔΡΜΠΔΡΗΓΖ΢ 
ΣΟΠΟΓΡΑΦΟ΢ ΣΔΟ  

   
Πνιύθαζηξν 12-11-2018 

Ζ ΢Τ ΝΣΑΞΑ΢Α 
 
 
 
 

ΔΛΗ΢ΑΒΔΣ ΠΑΣΡΗΚΗΟΤ 
ΠΟΛΗΣΗΚΟ΢ ΜΖΥΑΝΗΚΟ΢  

 


